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ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА 
щодо річної фінансової звітності 

ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» 
станом на 31 грудня 2022 року та за рік, що  закінчився зазначеною датою                                 

Адресат: 
 
НАЦІОНАЛЬНІЙ КОМІСІЇ З ЦІННИХ ПАПЕРІВ ТА ФОНДОВОГО РИНКУ 

Акціонерам та керівним посадовим особам ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» 
 
ЗВІТ ЩОДО АУДИТУ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Думка аудитора 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» (код за ЄДРПОУ 

38511128, адреса Товариства: Україна, 01042, місто Київ, вулиця Чигоріна, будинок 18, кабінет 214. Станом на 31 грудня 

2022 року та за рік, що  закінчився зазначеною датою, що складається з: Балансу (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) 

станом на 31.12.2022 року; Звіту про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2022 рік; Звіту про рух 

грошових коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2022 рік; Звіту про власний капітал (Форма № 4) за 2022 рік; Приміток 

до фінансової звітності, що включають стислий виклад значущих облікових політик за 2022 рік.  

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» на 31 грудня 2022 року, та його фінансові результати і 
грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності (далі - 
МСФЗ) та відповідає вимогам закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 
№996-XIV щодо складання фінансової звітності. 
 

Основа для думки  
 
Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з МСА викладено в 
розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» згідно з Кодексом 
етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними 
вимогами, застосованими в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов’язки з етики відповідно 
до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої 
думки. 

 
СУТТЄВА НЕВИЗНАЧЕНІСТЬ, ЩО СТОСУЄТЬСЯ БЕЗПЕРЕРВНОСТІ ДІЯЛЬНОСТІ 

Аудиторами було розроблено та проведено додаткові аудиторські процедури, з метою встановлення ризику настання 

безперервності діяльності Товариства у сучасних умовах. Товариство здійснює свою діяльність в умовах війни, що 

супроводжується існуванням факторів, які можуть вплинути на діяльність Товариства, оскільки подальший розвиток, 

тривалість та вплив війни неможливо передбачити.  Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» розглянув вплив війни та провів оцінку можливих суттєвих невизначеностей, які могли б 

поставити під значний сумнів здатність Товариства безперервно продовжувати діяльність. Ключовим управлінським 

персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» було проведено аналіз чутливості кількох 

можливих сценаріїв, щоб визначити, чи існує суттєва невизначеність щодо здатності Товариства продовжувати діяльність на 

безперервній основі.  Оцінка управлінським персоналом безперервності діяльності задокументована та передана аудиторам 

у листі-запевненні. Аудиторами, за допомогою додаткових аудиторських процедур, було зібрано достатньо аудиторських 

доказів щодо оцінки безперервності діяльності та вжитих заходів до забезпечення безперервності управлінським персоналом 

Товариства, що включає в себе оновлені прогнози та аналіз чутливості з урахуванням ідентифікованих факторів ризику та 

різних можливих результатів; перегляд прогнозованого дотримання контрактних умов у різних сценаріях; зміни в планах 

управлінського персоналу щодо майбутніх дій.  Аудитор переконався в тому, що управлінський персонал належним чином 

розкриває перспективи Товариства, та як це може вплинути на думку та/або дії користувачів фінансової звітності, 

враховуючи поточний високий ступінь невизначеності. Аудитором було враховано, що прогнози можуть суттєво змінитися за 
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короткий проміжок часу. Аудитори застосували професійне судження та скептицизм. Аудитори дотрималися обережності в 

оцінці того, чи забезпечують будь-які прогнози адекватне відображення ситуації на дату підписання цього аудиторського 

звіту. Аудитори дійшли впевненості у тому, що ризик настання обставин, які поставлять під значний сумнів здатність 

Товариства продовжувати свою діяльність на безперервній основі – є мінімальним. Аудитор зібрав достатньо аудиторських 

доказів та впевнився в тому, що управлінський персонал готовий оперативно реагувати з метою недопущення такого ризику. 

Нашу думку щодо цього питання не було модифіковано. 

КЛЮЧОВІ ПИТАННЯ АУДИТУ 

Ключові питання аудиту – питання, які, на наше професійне судження аудитора, були значущими під час аудиту фінансової 
звітності поточного періоду. Ці питання розглядалися в процесі проведення аудиту та враховувалися при формуванні 
аудиторської думки щодо фінансової звітності Товариства.  
 
Ми виконали обов’язки, що описані в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту, в тому 
числі щодо цих питань. Ми визначили, що ключові питання аудиту, про які необхідно повідомити у нашому звіті – відсутні. 
 
ІНША ІНФОРМАЦІЯ 

Управлінський персонал Товариства несе відповідальність за іншу інформацію, підготовлену станом на та за рік, що 
закінчився 31 грудня 2022 року. 

Наша думка, щодо фінансової звітності не поширюється на іншу інформацію та ми не робимо висновок з будь-яким рівнем 
впевненості щодо цієї іншої інформації. У зв’язку з нашим аудитом фінансової звітності,  нашою відповідальністю є 
ознайомлення з іншою інформацією та при цьому розгляд існування суттєвої невідповідності між іншою інформацією і 
фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що 
містить суттєве викривлення.  

Якщо на основі проведеної нами роботи ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми 
зобов’язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які потрібно було б включити до звіту. 

 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ТА ТИХ, КОГО НАДІЛЕНО НАЙВИЩИМИ ПОВНОВАЖЕННЯМИ, 
ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ 

 
Управлінський персонал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ», в особі відповідальних 
посадових осіб, несе відповідальність, зазначену у параграфі 6 б) МСА 210 "Узгодження умов завдань з аудиту": 

  за складання і достовірне подання фінансової звітності за 2022 рік, відповідно до Закону України «Про 
бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 року № 996-XIV з наступними змінами 
та доповненнями;  

  за складання фінансової звітності до застосованої концептуальної основи фінансової звітності Міжнародних 
стандартів фінансової звітності (надалі – МСФЗ);  

  за внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає потрібним для того, щоб забезпечити 
складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки; 

  за наявність суттєвих невідповідностей між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту, та іншою 
інформацією, що розкривається Товариством; 

  за оцінку здатності суб’єкта господарювання продовжувати свою діяльність на безперервній основі, а також 
доречності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи 
для бухгалтерського обліку та відповідності розкриття питань, що стосуються безперервності діяльності. 

 
Відповідальна особа  несе відповідальність  також за: початкові залишки на рахунках бухгалтерського обліку; правомочність 
(легітимність, законність) здійснюваних господарських операцій та господарських фактів; доказовість, повноту та юридичну 
силу первинних облікових документів; методологію та організацію бухгалтерського обліку; управлінські рішення, договірне 
забезпечення та іншу адміністративну документацію. 

Для проведення аудиторської перевірки за 2022 рік, відповідно до Міжнародних стандартів аудиту МСА 700 «Формулювання 
думки та надання звіту щодо фінансової звітності», МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті 
незалежного аудитора», були надані наступні документи: Баланс (Звіт про фінансовий стан) (Форма № 1) станом на 
31.12.2022 року; Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) (Форма № 2) за 2022 рік; Звіт про рух грошових 
коштів (за прямим методом), (Форма № 3) за 2022 рік; Звіт про власний капітал (Форма № 4) за 2022 рік; Примітки до 
фінансової звітності, що включають стислий виклад значущих облікових політик за 2022 рік; статутні, реєстраційні документи; 
протоколи, накази; первинні та зведені документи бухгалтерського обліку. 
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Підготовка фінансової звітності вимагає від керівництва Товариства розрахунків та припущень, що впливають на суми 
активів та зобов'язань, відображених у фінансовій звітності, а також на суми доходів та витрат, що відображаються у 
фінансових звітах протягом звітного періоду. 

 
Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до 
Міжнародних стандартів фінансової звітності та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал 
визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок 
шахрайства або помилки. При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку 
здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що 
стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для 
бухгалтерського обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи припинити 
діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено найвищими повноваженнями, несуть 
відповідальність за нагляд за процесом фінансового звітування компанії.  

 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА ЗА АУДИТ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 
Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. 
Ми провели аудит відповідно до вимог Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості 
та супутніх послуг (далі – МСА), зокрема, до МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності», 
МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи з інших питань у звіті незалежного аудитора», МСА 720 «Відповідальність 
аудитора щодо іншої інформації в документах, що містить перевірену аудитором фінансову звітність, МСА 240 
«Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». 

Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також зобов'язують нас планувати і здійснювати 
аудиторську перевірку з метою одержання обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих 
викривлень.  

Аудит включає перевірку шляхом тестування доказів, які підтверджують суми й розкриття інформації у фінансових звітах, а 
також оцінку застосованих принципів бухгалтерського обліку й суттєвих попередніх оцінок, здійснених управлінським 
персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ», а також оцінку загального подання 
фінансових звітів. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень 
фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки.  
Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятність облікових оцінок, виконаних 
управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності. 

Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного 
подання суб’єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають 
обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб’єкта господарювання. 

Перевірка проводилась відповідно до статті 10 Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» 
від 21.12.2017 № 2258-VIII з наступними змінами та доповненнями, Закону України «Про ринки капіталу та організовані 
товарні ринки» від 23.02.2006 № 3480-IV з наступними змінами та доповненнями, Закону України «Про державне 
регулювання ринку цінних паперів в Україні» від 30 жовтня 1996 року № 448/96-ВР з наступними змінами та доповненнями,  
Рішення НКЦПФР від 22.07.2021  № 555 Зареєстровано в Міністерстві юстиції України  07 вересня 2021 р. за № 1176/36798 
«Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності учасників ринків капіталу та 
організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних паперів та фондового ринку», 
Міжнародних  стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, видання 2016 – 
2017 років (МСА) прийнятих в якості національних стандартів аудиту рішенням АПУ №361 від 08.06.2018 (надалі – МСА), з 
урахуванням  інших нормативних актів, що регулюють діяльність Товариства.   

Аудиторська перевірка включає оцінку застосованих Міжнародних стандартів фінансової звітності та суттєвих попередніх 
оцінок, здійснених управлінським персоналом ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ», також 
оцінку загального подання фінансових звітів в цілому. Перевіркою не розглядалося питання правильності сплати податків, 
зборів, обов’язкових платежів. 
Отримані аудиторські докази, на думку аудитора, забезпечують достатню та відповідну основу для висловлення 
аудиторської думки. 
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Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення 
внаслідок шахрайства або помилки, та випуск (складання) звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість 
є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 
викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, 
якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що 
приймаються на основі цієї фінансової звітності. Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 
судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми: 

 ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, 
розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що 
є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого 
викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може 
включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього 
контролю; 

 отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, 
які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

 оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів 
інформації, зроблених управлінським персоналом; 

 доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність 
діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів, робимо висновок, чи 
існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість продовжити 
безперервну діяльність суб’єкта перевірки. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 
невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до  

 відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, 
модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту 
аудитора.  

 оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи 
показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного 
відображення.  

 
Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про запланований обсяг і час проведення 
аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами 
під час аудиту. Ми також надаємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, твердження, що ми виконали відповідні 
етичні вимоги щодо незалежності, та повідомляємо їм про всі стосунки й інші питання, які могли б обґрунтовано вважатись 
такими, що впливають на нашу незалежність, а також, де це застосовано, щодо відповідних застережних заходів. З переліку 
всіх питань, інформація щодо яких надавалась тим, кого наділено найвищими повноваженнями, ми визначили ті, що мали 
найбільше значення під час аудиту фінансової звітності поточного періоду, тобто ті, які є ключовими питаннями аудиту.   
 

ЗВІТ ЩОДО ВИМОГ ІНШИХ ЗАКОНОДАВЧИХ ТА НОРМАТИВНИХ АКТІВ 

Розкриття інформації відповідно до Рішення Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку №555 від 
22.07.2021 року «Про затвердження Вимог до інформації, що стосується аудиту або огляду фінансової звітності 
учасників ринків капіталу та організованих товарних ринків, нагляд за якими здійснює Національна комісія з цінних 
паперів та фондового ринку», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 07 вересня 2021 року за №1176/36798:   

Основні відомості про Товариство 

Повне найменування Товариства ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» 

Скорочене найменування Товариства  ТОВ «ІНВІНТУМ» 
Організаційно-правова форма Товариства  ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
Ознака особи Юридична 
Форма власності  Приватна 
Код за ЄДРПОУ 38511128 
Місцезнаходження: Україна, 01042, місто Київ, вулиця Чигоріна, будинок 18, кабінет 214 
Дата державної реєстрації Дата запису: 10 січня 2013 року 

Номер запису в ЄДР 1 069 102 0000 029658 
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Основні види діяльності КВЕД: Код КВЕД 66.12 Посередництво за договорами по цінних паперах або 
товарах (основний)  
Код КВЕД 66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім 
страхування та пенсійного забезпечення 

Ліцензії/Дозволи Ліцензія з професійної діяльності на ринках капіталу з торгівлі фінансовими 
інструментами, що передбачає брокерську діяльність та субброкерську 
діяльність, переоформлена рішенням НКЦПФР №420 від 01.07.2021, (до 
01.07.2021 – Ліцензія серія АЕ №286850 видана НКЦПФР на право 
здійснення професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з торгівлі 
цінними паперами (Брокерська діяльність)). Дата прийняття та номер 
рішення про видачу ліцензії: 15.04.2014 №487. Строк дії ліцензії з 15.04.2014 
– необмежений. 
 
Ліцензія з професійної діяльності на ринках капіталу з торгівлі фінансовими 
інструментами, що передбачає дилерську діяльність, переоформлена 
рішенням НКЦБФР №420 від 01.07.2021, (до 01.07.2021 – Ліцензія серія АЕ 
№286851 видана НКЦПФР на право на здійснення професійної діяльності на 
фондовому ринку – діяльності з торгівлі цінними паперами (Дилерська 
діяльність)). Дата прийняття та номер рішення про видачу ліцензії: 
15.04.2014 №487. Строк дії ліцензії з 15.04.2014 року – необмежений. 
 
Ліцензія серія АЕ №286840 видана НКЦПФР на право здійснення 
професійної діяльності на фондовому ринку – депозитарна діяльність 
(Депозитарна діяльність депозитарної установи). Дата прийняття та номер 
рішення про видачу ліцензії: 08.04.2014  №444. Строк дії ліцензії з 08.04.2014 
року – необмежений. 
 
Товариство є членом Професійної асоціації учасників ринків капіталу та 
деривативів, Свідоцтво №298/1 від 08.02.2018. 

Учасники/Засновник Товариства Юридична особа – резидент України - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛАМАК ПЛЮС», ідентифікаційний код юридичної 
особи: 39291790, місцезнаходження: 03040, м. Київ, проспект Голосіївський, 
буд.92/1 
Розмір частки засновника (учасника): 7 069 293,00 грн. у відсотках (99,9%); 
Каневська Ольга Юхимівна – реєстраційний номер облікової картки 
платника податків 2565114345, що зареєстрована за адресою: Україна, 
04050, м. Київ, Деснянський район, вулиця Шолом-Алейхема, буд. 6, кв. 168 
Розмір частки засновника (учасника): 707,00 грн. у відсотках (0,01%) 

Керівник, головний бухгалтер, кількість 
працівників 

Директор – Орловська Оксана Вікторівна 
Середня кількість працівників – 7 осіб 

Дата останніх змін до Статуту Редакція СТАТУТУ затверджена Загальними зборами учасників 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» (Протокол 
№21 від 30 липня 2020 року) 

 
ДУМКА АУДИТОРА ЩОДО РОЗКРИТТЯ ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» ІНФОРМАЦІЇ 
ПРО КІНЦЕВОГО БЕНЕФІЦІАРНОГО ВЛАСНИКА ТА СТРУКТУРИ ВЛАСНОСТІ СТАНОМ НА ДАТУ ЦЬОГО ЗВІТУ 
НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА: 

 
Ми висловлюємо думку щодо повного розкриття Товариством інформації про кінцевого бенефіціарного власника та 
структури власності Товариства на дату цього аудиту відповідно до вимог встановлених  Положенням про форму та зміст 
структури власності затвердженим наказом Міністерства фінансів України від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в 
Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/36390. Ми впевнилися в тому, що інформація щодо кінцевого 
бенефіціарного власника та структури власності Товариства  оприлюднена у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, 
фізичних осіб-підприємців та громадських формувань  достовірно та розкрита повно. Відомості у Єдиному державному  
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань щодо кінцевого бенефіціарного власника є 
відкриті для його користувачів та знаходяться у необмеженому (вільному) доступі. Аудитор впевнився в тому, що відомості 
про кінцевих бенефіціарних власників та структури власності Товариства  розкрито повністю та достовірно.  

На основі нашого аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що розкрита інформація Товариством 
про кінцевого бенефіціарного власника та структури власності Товариства на дату цього огляду не відповідає вимогам 
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встановленим  Положенням про форму та зміст структури власності затвердженим наказом Міністерства фінансів України 
від 19 березня 2021 року №163, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 08 червня 2021 року за №768/36390 є не 
повною та не є достовірною. 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ»: 

- Не є контролером/учасником небанківської фінансової групи; 
- Не є підприємством, що становить суспільний інтерес. 

 РОЗКРИТТЯ ІНФОРМАЦІЇ ПРО НАЯВНІСТЬ У СУБ’ЄКТА ГОСПОДАРЮВАННЯ МАТЕРИНСЬКИХ/ДОЧІРНІХ КОМПАНІЙ 

Аудиторами підтверджується, що станом на дату цього аудиторського звіту у ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» відсутні материнські/дочірні компанії. 
 
ДУМКА АУДИТОРА ЩОДО ПРАВИЛЬНОСТІ РОЗРАХУНКУ ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІНВІНТУМ» ПРУДЕНЦІЙНИХ ПОКАЗНИКІВ, ВСТАНОВЛЕНИХ НОРМАТИВНО-ПРАВОВИМ АКТОМ НКЦПФР ДЛЯ 
ВІДПОВІДНОГО ВИДУ ДІЯЛЬНОСТІ, ЗА ЗВІТНИЙ ПЕРІОД: 
 
Ми висловлюємо думку щодо правильності розрахунку ТОВАРИСТВОМ З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» 
пруденційних показників за звітний період відповідно до вимог встановлених  «Положенням щодо пруденційних нормативів 
професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних та фондового ринку від 01.10.2015  № 1597.  
Станом на 31 грудня 2022 року значення пруденційних нормативів ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
«ІНВІНТУМ»  становить: 
  

Найменування нормативу 
Розрахункове 

значення 
Нормативне 

значення 
Пояснення до нормативного значення 

Розмір регулятивного капіталу 7 0038 тис. грн. 
Не менше 7000 

тис. грн. 

Фактичні показники значення розміру 
регулятивного капіталу перевищують його 

нормативне значення 

Норматив адекватності 
регулятивного капіталу 

71,4505 
не менше 8 

відсотка 

Фактичні показники норматива адекватності 
регулятивного капіталу перевищують його 

нормативне значення 

Норматив адекватності капіталу 
першого рівня 

71,4505 
не менше 4,5 

відсотка 

Фактичні показники нормативів адекватності 
капіталу першого рівня перевищують його 

нормативне значення 

Коефіцієнт фінансового 
левериджу 

0,0494 в межах від 0 до 3 
Коефіцієнт фінансового левериджу 
знаходиться в межах нормативного 

значення 

Коефіцієнт абсолютної 
ліквідності 

4,0739 не менше 0,2 
Коефіцієнт абсолютної ліквідності 
перевищує нормативне значення 

Норматив концентрації 
кредитного ризику за 

контрагентами, що не є банками 
або торговцями цінних паперів 

3,4124 не більше 25% 

Норматив концентрації кредитного ризику за 
контрагентами, що не є банками або 
торговцями цінних паперів відповідає 

критерію нормативного значення 

Норматив концентрації 
кредитного ризику за 

контрагентами, що є банками 
або торговцями цінних паперів 

19,4446 не більше 100% 

Норматив концентрації кредитного ризику за 
контрагентами, що є банками або 

торговцями цінних паперів відповідає 
критерію нормативного значення 

значення нормативу ліквідності 
активів (відповідно до Рішення 

НКЦПФР від 29.09.2022  № 1221) 
 

з 01.01.2023 р. - не 
менше 0,1; 

з 01.03.2023 р. - не 
менше 0,3; 

з 01.10.2023 р. - не 
менше 0,5. 

Значення нормативу ліквідності активів 
(відповідно до Рішення НКЦПФР від 

29.09.2022  № 1221) знаходиться в межах 
нормативного значення 

 
Ми впевнилися в тому, що ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» вірно розрахувало значення 
пруденційних показників за звітний період.  
 

На основі нашого аудиту ніщо не привернуло нашої уваги, що б змусило нас вважати, що розрахунок пруденційних 
показників  за  звітний  період  не  відповідає  вимогам  встановленим  «Положенням  щодо  пруденційних нормативів  
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професійної діяльності на фондовому ринку та вимог до системи управління ризиками», затвердженого рішенням 
Національної комісії з цінних та фондового ринку від 01.10.2015  № 1597. 
 
ВІДПОВІДНІСТЬ РОЗМІРУ СТАТУТНОГО УСТАНОВЧИМ ДОКУМЕНТАМ ТА ВИМОГАМ ЗАКОНОДАВСТВА УКРАЇНИ 
 
Аудиторами підтверджується дотримання вимог порядку формування Статутного капіталу; правильність відображення в 
обліку внесків до Статутного капіталу; порядок ведення аналітичного обліку рахунку 40 «Зареєстрований (Статутний) 
капітал».  

Статутний капітал ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» зареєстровано у розмірі – 7 070 000,00 грн (Сім мільйонів сімдесят тисяч гривень 00 
копійок) та розподіляється між Учасниками Товариства наступним чином: 
 

Учасники Товариства: 
Частка у статутному 

капіталі 
Сума 

 
% грн 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АЛАМАК ПЛЮС» 
Код за ЄДРПОУ 39291790, 

місцезнаходження: 03040, м. Київ, Голосіївський район, проспект Голосіївський, 
буд.92/1 

99,99% 7 069 293,00 

КАНЕВСЬКА ОЛЬГА ЮХИМІВНА 
місцезнаходження:: Україна, 04050, м.Київ, Деснянський район, вулиця Шолом-

Алейхема, буд. 6, кв. 168 

0,01% 707,00 

Всього: 100,00 7 070 000,00 

 
Ми висловлюємо думку щодо відповідності розміру статутного капіталу установчим документам та інформації з Єдиного 
державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.  

Таким чином, станом на 31.12.2022 року величина зареєстрованого(пайового) капіталу згідно з даними фінансової звітності 
та Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань (які аудитор 
підтверджує) наступна:  

 Зареєстрований статутний капітал – 7 070 тис  грн; 
 Сплачений статутний капітал – 7 070 тис грн; 
 Резервний капітал – 8 тис грн; 
 Неоплачений капітал – відсутній. 

 
Станом на 01.01.2022 року нерозподілений прибуток становив 42 тис грн, станом на 31.12.2022 року непокритий збиток 
становить (74) тис грн. Таким чином, структура власного капіталу Товариства становить: 

Структура власного капіталу Товариства: 

Стаття Балансу Код рядка 
На початок звітного 

року, тис грн. 
На кінець звітного 

року, тис грн. 

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 7 070 7 070 
Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 - - 
Капітал у дооцінках 1405 - - 
Додатковий капітал 1410 - - 
Емісійний дохід 1411 - - 
Накопичені курсові різниці 1412 - - 
Резервний капітал 1415 8 8 
Нерозподілений прибуток(непокритий збиток) 1420 42 (74) 
Неоплачений капітал 1425 - - 
Вилучений капітал 1430 - - 
Інші резерви 1435 - - 
Усього 1495 7 120 7 004 
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Аудитором зазначається, що Товариство дотримується вимог до розміру капіталу, встановлених нормативним актами: 

Нормативний акт Нормативний показник Показник Товариства 

Ст. 44 ЗУ «Про ринки капіталу та 
організовані товарні ринки» №3480-IV 
від 23.02.2006 року 

«Розмір початкового капіталу інвестиційної фірми, 
що провадить професійну діяльність з торгівлі 
фінансовими інструментами, передбачену 
пунктами 1, 2, 4 частини першої цієї статті, за 
умови, що така інвестиційна фірма має право 
отримувати на власний рахунок та 
розпоряджатися коштами та фінансовими 
інструментами клієнтів, повинен відповідати 
вимогам щодо його розміру та порядку його 
розрахунку, встановленим Національною комісією 
з цінних паперів та фондового ринку, і не може 
бути меншим ніж 4 мільйони гривень.». 

7 млн. грн. 

Ст. 14 ЗУ «Про депозитарну систему 
України» №5178-VI від 06.07.2012 року 

«Для отримання ліцензії на провадження 
депозитарної діяльності депозитарної установи 
юридична особа повинна мати сплачений 
коштами статутний капітал у мінімальному розмірі 
не менш як 7 мільйонів гривень». 

7 млн. грн. 

Аудитором  підтверджується, що Товариство дотримується вимог до розміру капіталу, встановлених нормативним актами 
України. 
 
ВІДПОВІДНІСТЬ СТАНУ КОРПОРАТИВНОГО УПРАВЛІННЯ ЧАСТИНІ ТРЕТІЙ СТАТТІ 127 ЗАКОНУ УКРАЇНИ «ПРО РИНКИ 
КАПІТАЛУ ТА ОРГАНІЗОВАНІ ТОВАРНІ РИНКИ» 

Метою виконання аудиторських процедур щодо стану корпоративного управління було отримано доказів, що дозволяють 
сформувати судження щодо відповідності системи корпоративного управляння у ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» вимогам чинного законодавства 
України та вимогам Статуту. 

Формування складу органів корпоративного управління Товариства здійснюється відповідно до Законів України «Про 
господарські товариства», «Про товариства з обмеженою та додатковою відповідальністю», інші нормативні акти України та 
Статуту Товариства. 

Органами управління Товариства є Загальні збори учасників та директор Товариства. Протягом звітного року директор 
Товариства здійснював поточне управління його діяльністю в межах повноважень, які встановлено Статутом Товариства. 

За результатами виконаних процедур перевірки стану корпоративного управління можна зробити висновок, що система 
корпоративного управління в цілому відповідає вимогам Статуту та Законодавства України. 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПОВ’ЯЗАНИХ ОСІБ 

 

Відповідно до вимог МСА 550 «Пов’язані особи» аудитори звертались до управлінського персоналу  із запитом щодо 
надання списку пов’язаних осіб  та, за наявності таких осіб, характеру  операцій з ними, а також провели достатні аудиторські 
процедури, незалежно від наданого запиту з метою впевненості щодо наявності або відсутності таких операцій.  
 До пов'язаних сторін або операцій з пов'язаними сторонами згідно з  МСБО 24  належать:  

 підприємства, які прямо або опосередковано контролюють або перебувають під контролем, або ж 
перебувають під спільним контролем разом з Товариством; 

 асоційовані компанії; 

 спільні підприємства, у яких Товариство  є контролюючим учасником; 

 члени провідного управлінського персоналу Товариства; 

 близькі родичі особи, зазначеної вище; 

 компанії, що контролюють Товариство, або здійснюють суттєвий вплив. 
 
 
 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15#n2559
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15#n2560
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/3480-15#n2562
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Пов’язані сторони Товариства включають учасників, ключовий управлінський персонал, підприємства, які мають спільних 
власників та перебувають під спільним контролем, підприємства, що перебувають під контролем ключового управлінського 
персоналу, а також компанії, стосовно яких у Товариства є істотний вплив.  

Назва юридичної особи/ ПІБ 
фізичної особи 

Інформація про особу Опис взаємозв’язку особи з Товариством 

ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ “АЛАМАК 

ПЛЮС» 

Країна реєстрації: 
Україна 

Учасник Товариства (пряма участь –  99,99%), Депонент 
депозитарної установи. 

Каневська Ольга Юхимівна Громадянка України 

Власник істотної участі Товариства (пряма участь – 0,01%, 
опосередкована участь 99,99% через ТОВ «АЛАМАК 
ПЛЮС»), кінцевий бенефіціарний власник Товариства, В.о. 
Директора юридичної особи – учасника Товариства - ТОВ 
«АЛАМАК ПЛЮС», співробітник ТОВ «ІНВІНТУМ» - 
менеджер відділу бухгалтерського обліку та супроводження 
операцій з цінними паперами (за сумісництвом) 

Канєвський Роман Валерійович Громадянин України 
Син власника істотної участі. Часткою у ТОВ «ІНВІНТУМ» не 
володіє 

Орловська Оксана Вікторівна Громадянка України 
Директор Товариства. Часткою у ТОВ «ІНВІНТУМ» не 
володіє 

Орловський Олександр 
Олександрович 

Громадянин України 
Син директора Товариства. Часткою у ТОВ «ІНВІНТУМ» не 
володіє 

Сергєєва Юлія Вячеславівна Громадянка України 
Заступник директора Товариства, керівник Служби 
внутрішнього аудиту Товариства. Часткою у ТОВ 
«ІНВІНТУМ» не володіє 

Оцінка можливої наявності проведення операцій з пов’язаними сторонами проводиться Товариством в кожному фінансовому 
році за допомогою аналізу балансу відповідної пов'язаної сторони та стану ринку, на якому така сторона веде діяльність.  

Протягом 2022 року Товариство надавало у звичайних умовах ведення бізнесу послуги депозитарної установи пов’язаним 
особам, а саме: 

ТОВ «АЛАМАК ПЛЮС» (код 39291790), учаснику Товариства, Депоненту депозитарної установи на підставі Договору про 
обслуговування рахунку у цінних паперах №ДО-14 від 01.10.2015 року, який діє до дати розірвання договору за ініціативою 
сторін Договору. Сума сплачена в 2022 році ТОВ «АЛАМАК ПЛЮС» за депозитарні послуги на користь ТОВ «ІНВІНТУМ» 6,0 
тис. грн. 

Товариство не здійснювало інших операцій з пов’язаними особами, які могли б призвести до суттєвого  погіршення 
фінансового стану Товариства протягом звітного періоду.  

Винагорода, виплачена ключовому керівному персоналу складається із заробітної плати та відрахувань на соціальне 
забезпечення.  

Кількість позицій ключового керівного складу дорівнювало 2 особи в 2022 році.  

До провідного управлінського персоналу відноситься директор Товариства та заступник директора – керівник Служби 
внутрішнього аудиту. 

Орловська Оксана 
Вікторівна 

Директор 

Громадянка України, паспорт з безконтактним електронним 
носієм №00054173, виданий 17.05.2017, орган, що видав 8030, 
місце проживання: м. Київ, вул. Німанська, 2, кв.50, РНОКПП  
2639916400. Часткою в ТОВ «ІНВІНТУМ» не володіє. 

Сергєєва Юлія 
В’ячеславівна 

Заступник директора - керівник 
Служби внутрішнього аудиту 

Громадянка України, паспорт СН №000494, виданий 22.06.1995 
року Мінським РУГУ МВС України в м. Києві., місце проживання: 
м. Київ, вул. Коновальця, 32-Б, кв.70, РНОКПП  2858305641. 
Часткою в ТОВ «ІНВІНТУМ» не володіє.  
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Заробітна плата керівництву Товариства  за період з 01.01.2022 по 31.12.2022 нарахована у сумі 676 тис. грн., за період з 
01.01.2021 по 31.12.2021  нарахована у сумі 616 тис. грн. та виплачена вчасно. 

Протягом звітного періоду Товариство не брало на себе істотних зобов'язань по пенсійним виплатам, оплаті вихідної 
допомоги або інших довгострокових зобов'язань перед ключовим управлінським персоналом, крім сплати внесків до 
державного пенсійного фонду у складі соціальних внесків із заробітної плати та премій.  

 Протягом звітного періоду та станом на 31 грудня 2022 року Товариство не мало дебіторської та кредиторської 
заборгованості з пов’язаними сторонами. 

 
ПОДІЇ ПІСЛЯ ДАТИ БАЛАНСУ 

Аудитори дослідили інформацію про наявність подій після дати балансу, які не знайшли відображення у фінансовій звітності, 
проте можуть мати суттєвий вплив на фінансовий стан Товариства. До таких подій, але не виключно, відносяться війна, що 
розпочалася 24 лютого 2022 року в результаті військової агресії російської федерації проти України. У зв’язку з чим, 24 
лютого 2022 року Президентом України було видано Указ про введення та запровадженням в Україні воєнного стану. Станом 
на дату складання цього звіту, воєнний стан триває та постійно подовжується. Станом на дату цього звіту війна не закінчена. 
У зв’язку з чим існують фактори, що можуть вплинути на діяльність Товариства в умовах війни та воєнного стану, оскільки 
подальший розвиток, тривалість та вплив війни неможливо передбачити - діяльність Товариства супроводжується ризиками. 
Вплив війни та події, які тривають в Україні, а також їхнє остаточне врегулювання неможливо передбачити з достатньою 
вірогідністю і вони можуть негативно вплинути на економіку України та операційну діяльність Товариства. Передбачити 
масштаби впливу ризиків на майбутнє діяльності Товариства на даний момент з достатньою достовірністю неможливо. 
 

Події після звітної дати, які надають додаткову інформацію про фінансовий стан ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ІНВІНТУМ» на звітну дату: 

Подія Наявність 

Прийняття рішення щодо реорганізації Товариства ні 
Оголошення плану про припинення діяльності ні 
Оголошення про значну реструктуризацію або про початок її запровадження ні 
Істотні придбання активів, класифікація активів як утримуваних для продажу, інші вибуття активів 
або експропріація значних активів урядом 

ні 

Знищення (втрата) активів Товариства внаслідок пожежі, аварії, стихійного лиха або іншої 
надзвичайної події 

ні 

Значні операції зі звичайними акціями та операції з потенційними звичайними акціями після дати 
балансу 

ні 

Аномально великі зміни після дати балансу в цінах на активи або в курсах обміну іноземних валют ні 
Прийняття законодавчих актів, які впливають на діяльність Товариства так 
Прийняття значних зобов’язань або непередбачених зобов’язань, наприклад, унаслідок надання 
значних гарантій 

ні 

Початок крупного судового процесу, що виник виключно внаслідок подій, які відбулися після дати 
балансу 

ні 

Дивіденди за звітний період оголошені підприємством після дати балансу ні 
Укладення контрактів щодо значних капітальних і фінансових інвестицій ні 
Оголошення банкротом дебітора Товариства, заборгованість якого раніше була визнана 
сумнівною. 

ні 

Переоцінка активів після звітної дати, яка свідчить про стійке зниження їхньої вартості, визначеної 
на дату балансу. 

ні 

Продаж запасів, який свідчить про необґрунтованість оцінки чистої вартості їх реалізації на дату 
балансу 

ні 

Виявлення помилок або порушень законодавства, що призвели до перекручення даних фінансової 
звітності 

ні 

Товариство повністю дотримується застосовних стандартів бухгалтерського обліку  та фінансової звітності стосовно розгляду 
подій після звітного періоду. 
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